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SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO 

ACTA N" 55 SESIÓN EXTRAORDINARIA 
H. c:mrenas 'rabescc � 15 de junio de 2020 
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EN LA H. CIUDAD DE CARDE NAS, TABASCO, REPÚBLICA MEXICANA SIENDO lAS 13 00 HORAS DEL 
DÍA LUNES lS DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTE, REUNIOOS EN LA SALA DE CABILDO MJUUÁN 
MONTEJO VELÁZQUEZn DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CÁRDENAS TABASCO, 1 
SITO EN PLAZA HIDALGO S/N DE ESTA CIUDAD, LOS REGIDORES OEL H. CABILDO MUNICIPAL, 
PROCEDIERON A REAL!lAR lA SESIÓN Nº 55 CON CARÁCTER DE EXTRAORDINARIA, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DEL AÑO 2020, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO 
EN LOS ARTÍCULOS 64 FRACCIÓN X DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE TABASCO, 38, 39 FRACCION I, 40, Y 6S FRACCIÓN IX DE LA LEY 
ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TABASCO, ASISTIDOS POR EL C. 
SECRETARIO DEL H AYUNTAMIENTO OSCAR SÁNCHEZ PERALTA, QUIEN DA APERTIJRA A lA 
SE.SJÓN; SOMETIENDO A LA CONSIDERACIÓN DE LOS REGIDORES EL SIGUIENTE ORDEN DEL 
OIA: 

PUNTO Nº l.- 
PUNTO Nº 2.- 
PUNTO Nº 3.- 
PUNTO Nº 4.- 

PUNTO Nº S.- 

PUNTO Nº 6.- 

PUNTO Nº 7.- 

PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 
DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACJON DE LA SESIÓN 
LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA 
LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR 
ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE 
ACUERDO MEDIANTE EL CUAL EL PRESIDENTE MUNICIPAL REALIZA 
MODIFICACIONES A LA ESTRUCTURA INTERNA DE LA COITTRALORIA 
MUNICIPAL Y EN CONSECUENCIA NOMBRAMIENTO Y TOMA DE PROTESTA DEL 
MA!:STRO CARLOS MARIO ESTRADA LOPEZ, COMO NUEVO TTTULAR. 
ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DE LA PROPUESTA DE 
ACUERDO DERIVADO DE LA PRESTACIÓN DE SERVICIO DEL INMUEBLE QUE 
OCUPA LAS OFICINAS DE LA FISCALÍA Gi;NERAL DE lA REPÚBLICA; CON SEDE 
EN ESTA CIUDAD DE H. CARDENAS, TABASCO 
CLAUSURA 

EN CUMPLIMIENTO AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL C. OSCAR SÁNCHEZ PERAL TA, 
SECRETARIO DEL H AYUNTAMIENTO, PROCl:D!Ó A PASAR LISTA DE AS!STENOA A LOS 
REGIDORES PRESENTES: C. ARMANDO BELTRÁN TENORIO, PRESIDENTE MUNICIPAL Y PRIMER 
REGIDOR; C. MARÍA ALEJANDRA PÉREZ SÁNCHEZ, SÍNDICO DE HACIENDA (INGRESOS) Y 
SEGUNDO REGIDOR; C. ROBER EUU LÓPEZ RAMÓN, SINDICO DE HACIENDA (EGRESOS) Y J Tl:RCER REGIDOR; C. EDITH DEL CARMEN GARCÍA JIMÉNEZ, GJARTO REGIDOR; C. RIMI 
SANDERS CORNELIO LÓPEZ, QUINTO REGIOOR¡ C. ESMERALDA OVANDO CÓRDOVA, 
SEXTO REGIDOR; C. LEOPOLDO JIMÉNEZ VALENZUELA, SÉPTIMO REGJDOR¡ C. ANA ISABEL 
VELÁZQUEZ RAMÍREZ. OCTAVO REGIOOR, AUPIO ORTIZ PÉREZ, NOVENO REGIDOR; C. 
MARIBEL MONTIEL BROCA, DÉCIMO REGIDOR; C. ALMA ULA CAUDILLO RAMOS, OÉOMO 
PRIMER REGIDOR¡ C. FRANCISCO JIMÉNEZ ESCALANTE, DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR¡ C. o LIDIA CÓRDOVA MONTEJO, DÉCIMO TERCER REGIDOR; C. ALFREDO MENA MAYO, DÉCIMO 
CUARTO REGIDOR, SEÑOR PRESIDENTE LE INFORMO A USTED QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA 
LLEVAR A CABO ESTA SESIÓN DE CABILDO, TODA VEZ QUE SE CUENTA CON LA PRESENCIA DE 
TODOS LOS REGIDORES DE ESTE H AYUNTAMIENTO 

EN EL DESAHOGO OEL PUNTO Nº 2 EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFESTÓ: QUE TODA 
VEZ QUE EXISTE QUORUM LEGAL, SOLICITO A LOS PRESENTES PONERNOS DE PIE, SIENDO LAS 
13 07 HORAS DEL DÍA 15 DE JUNIO DEL AÑO 2020, DECLARO FORMAL.MENTE JNSTALADA Y 

B!ERTOS LOS TRABAJOS DE lA SESIÓN Nº SS DEL H CABILDO CON CARÁCTER DE 
EXTRAORDINARIA CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO 2020 . 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 3 DEL ORDEN DEL DÍA, EL C SECRETARIO DEL H 
AYUNTAMIENTO OSCAR SÁNCHEZ PERALTA SOMffiÓ A LA CONSIDERAOÓN DE LOS 
REGIDORES EL CROEN DEL OÍA. QUE SE ENCUENTRA JNSERTO AL INICIO DE LA PRESENTE ACTA 
A LA QUE DEBE A.JUSTARSE LA PRESENTE SESIÓN. DESPUÉS DE SER ANAi.iZADO POR EL H. 
CABILDO SE APRUEBA POR UNANIMIDAD .•• 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 4 DEL ORDEN DEL DÍA, EL C. PRESIDENTE MUNIOPAL, 
ARMANDO BELTRÁN TENORIO, SOLICITO LA DISPENSA DE lA LECTURA DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR Y EN FORMA ECONÓMICA SE APRUEBE, SIENOO APROBADO POR 
UNANIMIDAD 
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EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº S DEL CROEN DEL DÍA, EL C. PRESIDENTE MUNIOPAL 
ARMANDO BELTRÁN TENORIO, MANIFIESTA QUE HA DECIDIDO REALIZAR MOOIFJCACIONES 
A LA ESTRUcn.JRA INTERNA DE LA CONTRALORÍA MUNICIPAL Y REALIZAR CAMBIOS DE TITULAR 
EL CUAL OSTENTA ACTUALMENTE LA LIC. BEATRIZ !BARRA GAMAS, COMO CONTRALOR.A 
MUNICIPAL DE ESTE MUNIQPIO DE CÁRDENAS, TABA.SCO, ES POR ELLO QUE SOMETE A LA 
CONSIDERAC!ON DE ESTE H. CABILDO PARA SU APROBACIÓN, PARA QUE OCUPE ESTE CARGO EL 
MAESTRO CARLOS MARIO ESTRADA LÓPEZ, DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO EN EL 
ARTICULO 29, FRACCION XIX Y 65 FRACCIÓN XVI DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL 
ESTADO DE TABASCO; OESPUÉS DE SER ANALIZADO POR EL H CABILDO, SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD. ACTO SEGUIDO EL C PRESIDENTE MUNIOPAL ARMANDO BELTRÁN 
TENORIO, SOLIITTO AL C SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, OSCAR SANQ-!EZ PERALTA, 
INVITE A ESTE REONTO AL MAESTRO CARL_OS MARIO ESTRADA LÓPEZ, PARA _PROCEDER A 
LA PROTESTA DE LEY ESTIPULADO EN EL ARTICULO 128 DE LA CONSTTTUOON POLITICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS Y 74 SEGUNDO PÁRRAFO DE LA CONSTTTUOÓN POLÍTICA DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TABASCO 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 6 DEL ORDEN DEL DÍA, EL C. PRESIDENTE MUNIOPAL, 
ARMANDO BELTRÁN TENORIO, PRESENTA A LA CONSIDERAOÓN DE LOS REGIDORES, PARA 
SU CONOCIMJENTO Y APROBAOON EN SU CASO, LA PROPUESTA DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL 
EL H. AYUNTAMIENTO DE CÁRDENAS, TABASCO; AUTORIZA PAGAR LA PRESTAOON DE SERVICIO 
(RENTA} DEL INMUEBLE QUE OCUPA LAS OFICINAS DE LA FISCALÍA GENERAL DE LA 
REPÚBLICA CON SEDE EN ESTA OUDAD DE H CÁRDENAS, TABASCO, POR LO QUE SE INSTRUYE 
A LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION SE ABOQUE A LA REALIZACION DEL CONTRATO DE 
PRESTACIÓN DE SERVICIO Y REALICE LA NORMATIVIDAD CORRESPONDIENTE CON RELAOÓN A 
ESTE RUBRO. ESTO BAJO LA SUPERVISION Y REVISION JURÍDICA DE LA CONTRALORÍA 
MUNIOPAL Y DE LA OIRECOON DE ASUNTOS JURÍDICOS, RESPECTIVAMENTE DESPUÉS DE SER 
ANALIZADO EL H CABILDO LO APRUEBA POR UNANIMIDAD. 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO No 7 DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA CLAUSURA Y 
NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, ARMANDO BELTRÁN 
TENORIO, DA POR G.AUSURADA LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO, EN PRESENCIA DE LOS QUE 
EN ELLA INTERVINIERON, SIENDO LAS 14.35 HORAS DEL DÍA 15 DE JUNIO DEL AÑO 2020, 
QUEDANDO CONSTANCIA DE LO ACTUADO. 

MÓN 
RESO) 3ER. 

,fi t 
C. LEOPOLDO JIMÉNEZ VALENZUELA 

SÉPTIMO REGIDOR 

PÉREZ SÁNCHEZ 
(INGRESO) 2DO. 

R 

C. ARMAN B LTRÁN TENORIO 
ilESJDENTE MUNICI AL CONSTITUCIONAL 

MEN GARCÍA JIMÉNEZ 
J>TOTCO . REGIDOR 

�. 
(c:--ESM�OVAÑOO CORDOVA 

SEXTO REGIDOR 
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A'f4 
C. ANA ISAB{L VELÁZQUEZ RAMÍREZ. 

ANA OCTAVO REGIDOR. ;: ' t ' C*RJBtt MONT, BROCA 
/�AbECIMO REGI OR 

C. 

FRANCISC� 

ESCALANTE 

DEOMD <GUNDO 
R<G'� -.jcc,E�NSA�M::,MO 

T<RC< 

�UARTO REGIDOR 
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EL SUSCRITO C. OSCAR SÁNCHEZ PERAL TA, EN MI CARÁCTER DE SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO CONSTTTUCIONAL DEL MUNIQPIO DE CÁRDENAS, TABASCO 

······················-·--······-··-·HACE CONSTAR y CE R TI F I CA.----------------·-------------------- 

QUE lAS FIRMAS DE LOS REGIDORES FUERON PUESTAS EN MI PRESENCIA, CON MOTIVO DE LA 
CELEBRACIÓN DE LA SESION Nº SS DEL HONORABLE CABILDO, CON CARACTER DE 
EXTRAORDINARIA REALIZADA EL DÍA 15 DE JUNIO DE 2020, CORRESPONDIENTE AL PERIODO 
CONSTllUClONAL 2016-2021. 

E 

Z RALTA 
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